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Vážené kolegyně a kolegové,

před Vámi je poslední číslo Osteologického bulletinu ro-
ku 2011. Není třeba zdůrazňovat, že získání kvalitních člán-
ků pro českojazyčný časopis bývá spojeno s nemalou náma-
hou. Naprostá většina českých autorů preferuje zasílání
svých rukopisů do impaktovaných periodik, nebo alespoň
do časopisů, které jsou dohledatelné na PubMed/Medline.
Je proto velice příjemným zjištěním, že řada českých a slo-
venských autorů má nadále zájem publikovat v domácím
periodiku a že jsme dosud dokázali získat i příspěvky od ně-
kterých významných zahraničních odborníků.

Osteologický bulletin byl od počátku zaměřen převážně
na klinickou obec, a tudíž přinášel přehledné články, pů-
vodní práce či kazuistiky, týkající se kostního a minerálního
metabolismu. Mezinárodně uznávané časopisy s osteologic-
kou tematikou (Journal of Bone and Mineral Research,
Osteoporosis International, Bone, Calcified Tissue Inter -
national, Journal of Bone and Mineral Metabolism) zveřej-
ňují rovněž řadu zajímavých, leckdy průlomových prací ze
základního výzkumu. Jedná se o experimentální práce s tká-
ňovými kulturami či laboratorními zvířaty, nejčastěji hlo-
davci. S potěšením konstatuji, že i Osteologický bulletin ob-

držel v roce 2011 několik textů týkajících se základního vý-
zkumu, které po provedeném recenzním řízení rádi publiku-
jeme. Jedná se o články Vliv dyslipidemických diet na kost-
ní metabolismus u samců potkanů kmene Wistar, Akutní
odraz operačního zásahu na metabolismus kostí u potkanů,
Vliv metoprololu na kostní metabolismus u samců potkanů
kmene Wistar po provedené orchidektomii, Vliv opakova-
ných odběrů krve a diety obohacené o železo na mechanic-
ké vlastnosti kostí potkanů autorského kolektivu z Ústavu
klinické biochemie a diagnostiky, Lékařské fakulty
a Fakultní nemocnice v Hradci Králové pod vedením prof.
MUDr. Vladimíra Paličky, CSc. a doc. MUDr. Pavla Živné-
ho, CSc. Pro Osteologický bulletin se tedy jedná o první
(a buďme přesvědčeni, že rozhodně nikoliv poslední) vlaš-
tovky z oblasti základního výzkumu a experimentální medi-
cíny. Přeji příjemné čtenářské zážitky a zejména pak krásný
a úspěšný rok 2012.

Doc. MUDr. Štěpán Kutílek, CSc.
zástupce šéfredaktora
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